
Reporte de Resultados de Metas y Avances  

DESCRIPCIÓN DE CRITERIOS 

 

Criterio 1. SATISFACTORIO 

Para las actividades que se encuentren entre el 80 y 120% de cumplimiento en el periodo evaluado.  

Criterio 2. NO SATISFACTORIO 

Para las actividades que se tengan un porcentaje menor al 69% Y en caso de obtener el 121% o más 

se considerará sobre cumplimiento en el periodo evaluado.  

Criterios 3.- CON RIESGO 

Para las actividades que se tengan un porcentaje del 70% al 79% de cumplimiento en el periodo 

evaluado.  

Si se justifica documentalmente las causas ajenas a la dependencia o entidad del sobrecumplimiento 

tales como:  

• Actividades por contingencia  
• Cambios en la normatividad  
• Asignación extraordinaria de recursos federales, estatales, municipales o de particulares  
• Instrucciones del Director General o Director de área.  
• Acuerdo del Consejo de Administración.  
• cualquier otra justificación de peso ajena a la dependencia o entidad Si no se encontraran en 
estos supuestos pasaría a semáforo rojo por no realizar una planeación acorde a la operatividad. 
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DIRECCIÓN GENERAL  

Resultados de Actividades del Periodo enero a junio conforme a los criterios del Plan Anual de 

Evaluaciones de la CAPAMA: 

 

Dirección General:  83% de cumplimiento. Justificando su actividad con sobrecumplimiento se 

puede hacer las respectivas modificaciones obteniendo un cumplimiento del 100% 

 

DIRECCIÓN DE FINANZAS    

   

Dirección Finanzas:  91% de cumplimiento.  
 

DIRECCIÓN DE GESTIÓN CIUDADANA 

   

Dirección Gestión Ciudadana:  25% de cumplimiento satisfactorio. Justificando su actividad con 

sobrecumplimiento se puede hacer las respectivas modificaciones obteniendo un cumplimiento del 

100%. 
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DIRECCIÓN COMERCIAL 

   

Dirección Gestión Ciudadana:  81% de cumplimiento satisfactorio. Justificando su actividad con 

riesgo se puede hacer las respectivas modificaciones obteniendo un cumplimiento del 88%. 

 

DIRECCIÓN OPERATIVA 

   

Dirección Gestión Ciudadana:  27% de cumplimiento satisfactorio. Justificando su actividad con 

sobrecumplimiento se puede hacer las respectivas modificaciones obteniendo un cumplimiento del 

82%. 

DIRECCIÓN TÉCNICA 

 

Dirección de Técnica: 80% de cumplimiento. 
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Resultados de las evaluaciones del gasto del Periodo Enero a Junio: 

DIRECCIÓN GENERAL 

 

DIRECCIÓN FINANZAS 

 

DIRECCIÓN GESTIÓN CIUDADANA  

 

DIRECCIÓN COMERCIAL 

 

 

 

 

$58,786,457.76 

$35,850,809.65 
Dirección General

Realizado Programado

$101,096,619.43

$54,828,043.76
Dirección Finanzas

Realizado Programado

$15,191,192.40

$6,992,632.34Dirección Gestión
Ciudadana

Realizado Programado

$97,071,357.28

$46,503,128.12
Dirección Comercial

Realizado Programado
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DIRECCIÓN OPERATIVA 

 

 

DIRECCIÓN TÉCNICA 

 

 

FONDO FEDERAL 

 

Para el mes de Enero se autorizó $7,456,150.32  en la partida CONSTRUCCIÓN DE OBRAS EN 

PROCESO y durante el periodo Enero a Junio se ejerció solo un 37.43%  de lo Autorizado  siendo 

un total de $2,791096.98.  

 

$530,861,919.34

$258,015,773.03
Dirección Operativa

Realizado Programado

$43,625,499.06 

$16,498,539.57 
Dirección Técnica

RESULTADOS DE EVALUACIONES DEL GASTO

Realizado Programado

$7,456,150.32 

$2,791,096.98 
Dirección Técnica

Construcción de obras en proceso 

Ejercido Autorizado

37.43% 

38% 
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